



Легенда мирового волейбола посетил Волоконовский район



Ежегодно в преддверии Международного женского дня в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимпийский» проходит традиционная спартакиада среди женских команд предприятий и организаций района.

В этом году она особо запомнится участницам, ведь церемонию награждения победительниц провёл **С.Ю. Тетюхин**. Сергей Юрьевич – директор ассоциации «Волейбольный клуб «Белогорье», легенда российского волейбола. На протяжении двадцати лет играл за сборную России, четырежды выигрывал медали Олимпийских игр, пять раз – чемпионаты Европы и девять раз – Мировой лиги. На клубном уровне четырежды выигрывал Лигу чемпионов, по 10 раз – Чемпионат (рекорд среди всех игроков) и Кубок России и один раз – Клубный Чемпионат мира. Признан лучшим спортсменом России

по итогам 2012 года, был знаменосцем российской команды на церемонии открытия Летних Олимпийских Игр в Рио-де-Жанейро. Сергей Тетюхин начал в молодёжной команде «Локомотив» (сейчас – «Белогорье»).

С. Ю. Тетюхин вместе с главой администрации Волоконовского района **С.И. Бикетовым** вручил награды командам-победительницам: первое место у команды детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка (на верхнем снимке), второе – у администрации района, третье завоевала команда управления образования, а также поздравил всех участниц мероприятия с 8 Марта. Среди городских и сельских поселений победу одержала администрация Ютановского сельского поселения; второе место заняла администрация п. Волоконовка; третье место у администрации Покровского сельского поселения.

Также в этот день именитый спортсмен

побывал в Ютановском агромеханическом техникуме им. Е.П. Ковалевского. В ходе встречи Сергей Тетюхин рассказал о своей спортивной карьере, достижениях, семейной династии спортивных тренеров, ответил на вопросы. В процессе обзорной экскурсии по территории техникума делегацию сопровождал директор учебного заведения А.Н. Иванков.

Далее С.Ю. Тетюхин вместе с главой муниципалитета С.И. Бикетовым встретились с жителями Волчье-Александровского сельского поселения. Пообщались с селянами, ответили на поступившие вопросы, а также заслушали отчет главы территории **Н.В. Толстых** о проделанной работе за 5 лет.

Сергей Тетюхин рассказал участникам встречи о том, как в Белгородской области воплощается в жизнь федеральный проект «Спорт – норма жизни», входящий в нацпроект «Демография». Сегодня Белгородчина – в пятёрке лучших регионов по развитию массового спорта. За последние четыре года на территории области в ходе реализации федеральных и региональных программ было возведено более 40 объектов для занятий спортом.

– Считаю доклады руководителей администраций перед населением очень важной и эффективной формой работы. Подобные встречи – это возможность узнавать о проблемах, волнующих сельских жителей, из первых уст, – подчеркнул С.И. Бикетов.

Отличную музыкальную программу подарили педагога Волчье-Александровской средней школы и детского сада.

Основные задачи на территории сельского округа на текущий год: разработка новых, наиболее эффективных форм взаимодействия с ТОС для повышения активности местных жителей; разработка проектов по увеличению числа мест общественного отдыха; ремонт мемориала погибшим воинам-односельчанам в годы Великой Отечественной войны; ремонт дороги по улице Н. Калинина в хуторе Волчий Второй.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

Фото автора.



Н.В. Толстых поблагодарил педагогический коллектив сельской территории



Д. Саенко, С.Ю. Тетюхин, С. Фурсин

Белгородские ТОСы выигрели 20 млн рублей на свои инициативы

Сертификаты на реализацию 22 проектов победителям регионального конкурса ТОСов вручил губернатор Вячеслав Гладков.

Во время рабочей поездки 5 марта глава региона посетил форум территориального общественного самоуправления в культурно-спортивном центре Корочи. Сейчас в области действуют 2,3 тыс. ТОСов, из которых юридически зарегистрированы 107. За последние 5 лет благодаря региональной поддержке ТОСы реализовали 234 проекта. Кроме того, территориальные общественные самоуправления активно участвуют в конкурсах и программах, где представляют свои проекты и часто побеждают. В этом году на региональный конкурс белгородцы подали более 300 заявок. Самыми активными стали жители Валуйского округа – 43 проекта, Белгородского района – 40 и Яковлевского горокруга – 32.

Вячеслав Гладков осмотрел выставку достижений ТОСов. Участники рассказали, что самоуправления в их муниципалитетах занимаются не только благоустройством, но и патристическим воспитанием, приобщают земляков к спорту, сохраняют культурные традиции, например, создают ансамбли и воссоздают обряды.

«ТОС – это люди с простыми желаниями, которые живут на своей земле и хотят удобную лавочку, современную детскую и спортивную площадки, хотя быть уверенными в завтрашнем дне. Когда инициатива идёт от самих жителей, когда есть искреннее желание сделать окружающую среду лучше, тогда в результатах работы можно не сомневаться», – сказал губернатор.

22 победителя из всех муниципалитетов получили сертификаты на реализацию своих проектов. Общая сумма конкурсного фонда составила 20 млн рублей.

Глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов** и активисты общественного самоуправления также приняли участие в форуме. Лучшие идеи и практики продемонстрировали ТОС «Молодёжная» из Волоконовки и ТОС «Мирный» из села Шидловка. Основную изюминку выставки представил ТОС «Надежда-1» из п. Волоконовка, который стал победителем регионального конкурса проектов. Идея активистов – брендирование своего микрорайона, четыре улицы которого носят имена знаменитых покорителей космоса: Гагарина, Королёва, Попова, Комарова. Председатель ТОС «Надежда-1» Екатерина Горбоконь получила из рук губернатора денежный сертификат на реализацию проекта.

«Люди, которые проживают на конкретных улицах сёл, посёлков и городов, лучше всех понимают, какие именно им нужны изменения, – подчеркнул глава региона. – Поэтому мы продолжим развивать наше движение ТОС. Уверен, главные ваши победы ещё впереди».

Также Гладков сообщил, что в 2025 году в бюджет на реализацию инициатив ТОСов заложили 40 млн рублей.

По материалам БелПрессы и пресс-службы администрации Волоконовского района.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 13 марта – ясно, без осадков, днём +5°C, ночью -3°C

Четверг, 14 марта – малооблачно, днём +6°C, ночью -2°C

Пятница, 15 марта – значительная облачность, днём +8°C, ночью -1°C

Суббота, 16 марта – малооблачно, днём +10°C, ночью +1°C

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).